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Persona Jurídica que realizó la 
encuesta

EcoAnalítica Medición y Conceptos Económicos S.A.S.

Persona Jurídica que la encomendó Smart Data & Automation S.A.S. y EcoAnalítica Medición y Conceptos Económicos 
S.A.S.

Fuente de Financiación Smart Data & Automation S.A.S. y EcoAnalítica Medición y Conceptos Económicos 
S.A.S.

Objetivo General Preguntas sobre percepción de gestión del Presidente y opinión.

Universo de Estudio Hombres y mujeres colombianos mayores de 18 años, residentes en Colombia, 
exceptuando a los denominados antiguos territorios nacionales y el archipiélago 
de San Andrés.

Diseño de la muestra El diseño de la muestra es probabilístico, en cuatro etapas, estratificado en la 
primera etapa, el método de selección es Muestreo Aleatorio Simple (MAS) en las 
cuatro etapas.

Tamaño de la Muestra 1.367 encuestas

Técnica de  Recolección Encuesta presencial en hogares

Número encuestadores 43 encuestadores, 8 supervisores y 2 coordinadores.

Fecha de Recolección Del 14 al 16 de agosto de 2021.
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Personajes por quienes se indagó Remitirse al formulario de recolección. 

Margen de error El margen de error es del 2,5% con un 95% de confianza.

Distribución de la muestra Las 1.367 encuestas se distribuyeron así:
• Bogotá 250
• Caribe 223 (Cartagena, Barranquilla, Soledad, Santa Marta, Tolú,

Montería)
• Centro Oriental 309 (Paipa, Moniquira, Soacha, Cajicá,

Fusagasugá, Campo Alegre, Villavicencio, Cúcuta,
Bucaramanga, Girón, Ibagué, Fresno).

• Antioquia - Eje cafetero 247 (Medellín, Itagüí, Armenia, La
Tebaida, Calarcá, Pereira)

• Sur Occidental 338 (Cali, Palmira, Quibdó, Buenaventura, Pasto,
Popayán)

Marco muestral Municipios Censo de Población Nacional

Preguntas concretas que se 
formularon

Remitirse al formulario de recolección

Estadístico Gustavo Romero Cruz



Sociodemográficos

RANGOS DE EDAD

ESTRATO

SEXO

51,2%
48,8%

Hombre

Mujer

16,3%

24,3%

30,2%

20,6%

6,7%

1,9%

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6

23,5%

25,9%

18,2%

16,8%

10,6%

5,0%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

De 56 a 65 años

Más de 65 años



GOBIERNO PRESIDENTE

IVÁN DUQUE



Imagen de favorabilidad

¿A continuación le voy a leer un listado de personajes de la vida nacional, la imagen que usted tiene de ellos es?

26,5%

40,1%

67,2%

52,4%

6,3%

7,5%

Vicepresidenta - Marta Lucia Ramírez

Presidente - Iván Duque

Favorable Desfavorable NS/NR
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Coronavirus

¿Confía o desconfía en el Plan Nacional de Vacunación
que se adelanta en el país?

¿Usted o alguien de su familia, papás, tíos, abuelos, ya
ha sido vacunado?

70,2%

25,7%

4,1%

Confía Desconfía NS/NR

89,6%

4,3%
6,1%

Si ha sido vacunado No ha sido vacunado NS/NR



Coronavirus

¿Esta de acuerdo que se exija el carnet de vacunación
para ingresar a bares, restaurantes, eventos públicos o
para viajar?

¿Continua con los protocolos de seguridad del Covid?

66,4%

28,2%

5,4%

De acuerdo En desacuerdo NS/NR

86,7%

7,8%
5,5%

Sí No NS/NR



ELECCIONES 2022



Elecciones2022

A continuación le voy a mostrar un tarjetón con los precandidatos presidenciales, ¿si las elecciones para Presidente de 
Colombia fueran el próximo domingo, usted por quien votaría?

4,4%

7,10%

11,8%

10,8%

1,2%

1,2%

1,4%

1,6%

3,3%

3,8%

4,2%

6,0%

8,9%

12,7%

21,6%

NS/NR

Otro

Ninguno

Voto en blanco

Jorge Enrique Robledo

Camilo Romero

María Fernanda Cabal

Humberto de la Calle

Rodolfo Hernández

Oscar Iván Zuluaga

Alejandro Char

Juan Manuel Galán

Federico Gutiérrez

Sergio Fajardo

Gustavo Petro



Elecciones2022

Si las elecciones fueran mañana usted votaría por un candidato de

4,5%

22,7%

6,4%

1,8%

3,1%

6,5%

6,7%

11,4%

17,2%

19,7%

Otro

Ninguno

NS/NR

Ex Gobernadores

Partido Conservador

Independiente

Partido Centro Democrático

Ex Alcaldes

Coalición de la Esperanza

Pacto Histórico
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Percepción País

En su opinión, el país:

36,5%

56,4%

7,1%

Va por buen camino Va por mal camino NS/NR

5,9%

66,9%

23,2%

4,0%

Han aumentado Se han mantenido Han disminuido NS/NR

En el último mes, los ingresos económicos en su hogar:



Percepción País

¿Cuál o cuáles de las siguientes opciones considera usted que contribuirían a una reactivación económica en el país? 

23,7%

3,7%

9,2%

14,4%

22,8%

26,2%

Otros

Líneas de crédito

Registro y formalización de empresas

Convocatorias de empleo

Subsidios

Obras públicas



Contacto

@EcoAnaliticaSAS

www.ecoanalitica.com.co


